



Samo da pandemija ne pokvari istinski spektakl

KUTIJA ŠIBICA

Danas počinje 50. izdanje najpoznatijeg malonogometnog turnira u Hrvatskoj

TOMO NIČOTA

Decathlon i Tesla's bar Jarun u dvorani u Dubravi te Prijevoznik Kaurin te momčad dugog imena Rupa & Bota bar, Ranč Tera, R&A Hope u Dvojci u 10 sati, prve su momčadi koje će nakon dvije godine zakotrljati loptu na legendarnom malonogometnom turniru 'Kutija šibica'. Jubilaro je, 50. izdanje, koje se trebalo igrati lani, ali je odgođeno zbog pandemije, željno su turnira i hakleri i publika. Branitelj naslova iz 2019. je Dobermann, sigurno i jedan od favorita seniorskog turnira. Uvijek je lijepo osvojiti, ali biti pobjednik 50. 'Kutije', to će svakome imati posebnu draž.

Brojna iznenađenja

- Očekujemo da ćemo opet gledati kvalitetan mali nogomet, kao i proteklih godina, svima nam puno znači ta 50. 'Kutija'. Svi smo sretni što možemo opet organizirati turnir, veselimo se svakom ulasku u dvoranu, nadamo se da će biti što više ljudi - veselo poručuje Dijana Muhović, predsjednica Izvršnog odbora 'Kutije'.

Puno je toga planirala još lani, ne samo na parketu, nego i na tribinama, oko samog turnira, u godinu dana rodile su se i neke nove ideje. Trebao bi to biti uistinu spektakl.

- Ne bih još otkrivala sve ideje



CB Dobermann brani naslov pobjednika na glavnom turniru

GLAVNI TURNIR, 27. STUDENOGA

Raspored 27. studenoga

Decathlon - Tesla's bar Jarun (10, SSD Dubrava), Prijevoznik Kaurin - Rupa & Bota bar, Ranch Terra, R&A Hope (10, Dom sportova), De Vito 1996 - MNK Gorbi (10.50, Dom sportova), MD Tomurad - Furious Express & Pijana Draganić (10.50, SSD Dubrava), Mate i prijatelji - Megaton Dinsar (11.40, Dom sportova), VNK Dubec Trnovčica - Kralj Tomislav (11.40, SSD Dubrava), Matan-Promet Pulona's Pub - Poliklinika Ribnjak Parmar ortopedija (12.30, Dom sportova), Arena Casino - Naturavita (12.30, SSD Dubrava), Supersport - Mrak restaurant & bar (13.20, Dom sportova), CB Indeks/Staklo Franjić

i planove, ali mogu reći da će biti i dosta sponzorskih iznenađenja i nagrada, popratnog sadržaja, kojim želimo posebno obilježiti jubilaru godišnjicu na način

Ne bih još otkrivala sve ideje i planove, ali mogu reći da će biti i dosta sponzorskih iznenađenja i nagrada, popratnog sadržaja

- MNK Marina (SSD Dubrava), MNK Termin - Restoran Nada Vukovar (14.10, SSD Dubrava), Pizzeria Z1 - Taxi Bračić & CB Sinfonija (14.10, Dom sportova), Vintage Industrial bar - Spanerija (15, SSD Dubrava), Zaba - 4P Marketinf (15, Dom sportova), Kumovi Linz - Amulie by Aurum & Vag performance (15.50, Dom sportova), Čoz Metali - Caffe bar Mojito-Bajda i prijatelji (15.50, SSD Dubrava), Caffe bar Wolf - MNK Škovet Maragent (16.40, Dom sportova), Misteral & bar Safrir - MNK ZSZ Mljet (16.40, SSD Dubrava), MNK Sveti Antun - NK Sava (17.30, Dom sportova), Pizzeria Factory - Paulaner grill bar (18.20, Dom sportova)

kako 'Kutija' zaslužuje. Ipak se radi o jednom od tri najznačajnija i najtradicionalnija sportska događaja u Zagrebu, uz 'Hanžek' i Zlatnu piruetu.

Sigurno ćemo kroz idućih mjesec dana u dvoranama u kojima se igra turnir vidjeti i mnoge legende i igrače koji su pisali polustoljetnu povijest turnira, da će i publika to prepoznati. Naravno, vjerujemo pritom da će publike i biti, da se epidemiološke mjere neće poštovati toliko da se tre-

ba igrati pred praznim tribinama. Svaki sportski događaj gubi smisao bez publike, a 'Kutija' pogotovo, jer nije isto ako igrači s parketa ne mogu sjesti na tribine i gledati ostale utakmice, ako ne mogu proslaviti uz koju 'rundu' u Sport Billyju.

Inače, ove godine prijavljeno je ukupno 212 momčad i ekipa, u tri turnira, seniorskom, veteranskom i ženskom. Manje je to nego što ih je bilo 2019., nažalost, manje ih je u ženskom dijelu turnira, samo osam ekipa.

- Da, zvala sam i sama razne ekipe, htjeli smo da ih bude više, no, u pandemiji su neki klubovi i ugašeni, takva je sudbina - otkrila nam je Muhović.

Ostavila je pandemija trag na sportu, nesumnjivo, no 'Kutija' ide dalje, vjerujemo, u starom sjaju pa i još sjajnije.

Potrbne COVID potvrde

Naravno, svi će gledatelji, kao i svi igrači koji sudjeluju na turniru morati imati važeće Covid potvrde, moći će se testirati i ispred dvorane, ulaznica je 10 kuna, dok će za finalni dan biti 50 kuna. Finale će, kao i uvijek, prenositi HTV, možda i polufinale, a i nagradni je fond poput onoga predpandemijskoga. Ukupni je fond 170 tisuća kuna, pobjednik seniorskog turnira dobit će 60 tisuća, drugoplasirani 25, trećeplasirani 15 i četvrtoplasirani 10 tisuća kuna. U veteranskom turniru pobjednik osvaja 20, drugoplasirani 10, treći sedam i četvrti tri tisuće kuna, dok će najboljoj ekipi pripasti nagrada od 10 tisuća kuna, drugoplasirane će dobiti 5, trećeplasirane djevojke 3, a četvrtoplasirane dvije tisuće kuna. Novost je i posebna momčad seniorskog turnira od jedne rent-a-car kuće dobiti na korištenje i automobil Infinity od 1. siječnja do 1. ožujka.

Mogli bismo zaključiti; samo da pandemija dodatno ne umiješa prste, za ostalo će se pobrinuti malonogometaši i publika.